



40 DANA ZA ŽIVOT

18. dan, 2. 3. 2024.

Nakana:

Molimo za milost da ljubazno i strpljivo odgovaramo onima koji nas napadaju.

Sveto pismo:

»Nego, velim vama koji slušate: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju.« (Lk 6, 27 - 28)

Razmatranje:

Tako je, eto, po svjedočanstvu sv. Augustina, jadikovao Cicero već davno prije dolaska Kristova nad unutrašnjom slabošću i trulošću rimske države. Da se takvo što čulo, nakon što je ojačalo kršćanstvo, bilo bi bez sumnje, veli svetac, krivo kršćanstvo. Ali, veli sv. Augustin, »neka vide njezini (rimske države) hvalitelji, kakova je ona bila već u doba tobožnjeg starog poštenja i valjanih muževa, da li je u njoj bilo istinsko poštenje, ili možda već ni tada nije bila živa poštenjem nego samo naslikana bojama? Vera autem justitia non est nisi in ea re publica, cuius conditor rectorque Christus est! Nema pravoga poštenja nego u onoj državi čiji je osnivač i upravljač Krist!« (De Civ. Dei, L. II., c. 21)

Jedva vjerujem svojim očima, da je ovo napisano prije više od šesnaest stoljeća. Tako je vjerojatno fotografirao sv. Augustin i naše doba. I ne bi škodilo kad bi mnogi, kojima je povjerena sudbina naroda i domovine, imali ove riječi napisane na stolu, ali još bolje zapisane u srcu, da prema njima udese svoj rad, ako neće da narodna budućnost ostane priča. Kad naime ne bi vjerovali u preporodnu snagu evanđelja, ne bismo li i mi, gledajući kako stanovita organizacija kod nas nekažnjeno i na očigled vlasti vrši zločine pobačaja i kako su tamne sile sve stavile u pokret, da nam mladež otruju, ne bismo li, velim, i mi morali reći nešto slično kao i Cicero: »Domovinu još imamo na jeziku, ali smo je zapravo već izgubili!«

No mi vjerujemo u preporodnu snagu evanđelja, jer vjerujemo u Krista. I mi vjerujemo, da nije daleko vrijeme kad će se brojna djeca smatrati

blagoslovom s neba kao nekad kod starih Izraelaca, a pokvareni individui, koji mrskim djelima hoće da ometaju planove Stvoriteljeve, ustuknuti pred pravdom koja zločine neće ostavljati nekažnjene.

Planovi Stvoriteljevi! Kako su oni lijepi u pogledu obitelji! Sebe proslaviti, a pojedince i narode usrećiti! Jer »stvari Bog čovjeka na sliku svoju na sliku Božju on ga stvori, muža i ženu stvori ih. I blagoslovi ih Bog i reče: »Rastite i množite se i napunite zemlju i vladajte njome!« (Post 1, 27) »Velika je čast«, primjećuje sv. Franjo Saleški, »velika je čast za vas, ženidbeni drugovi, da vas Bog zove za suradnike, hoteći pomnožiti duše, što će ga hvaliti i slaviti u sve vijeke. Vi rađate tijelo, a Bog poput nebeskih kapljica rose stvara duše i ulijeva ih u tjelesa.« (Filotea 3, 38)

Ali kako god rađanje djece ima služiti proslavi Boga, tako ima da služi i sreći naroda. Samo slijepac ne vidi, da brojna i dobra djeca znače dobre fizički i moralno zdrave buduće obitelji. A fizički i moralno zdrave obitelji znače fizički i moralno zdrav narod, narod sposoban da odigra ulogu, koju mu je Stvoritelj namijenio u historiji svijeta, sposoban da izdrži utakmicu naroda.

bl. Alojzije Stepinac, nagovor na otvorenju 4. socijalnog tjedna u katedrali (dio 2/3), 3. 11. 1940.

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla. Amen.